
　　４：よくあてはまる　　３：やや当てはまる　　２：あまり当てはまらない　　１：まったく当てはまらない

全学年 全学年

平均 昨年平均

1 2.7 3.0 2.9 3.0 2.9 2.7

2 2.8 3.0 3.1 3.3 3.1 3.0

3 3.2 3.1 3.0 4.0 3.2 3.1

4 3.1 3.3 3.4 3.7 3.4 3.2

5 3.0 3.0 3.0 4.0 3.1 2.9

6 3.0 3.1 3.0 3.3 3.2 3.1

7 3.1 3.0 3.4 4.0 3.3 3.2

8 3.1 3.1 3.3 3.3 3.3 3.3

9 2.9 3.1 3.2 4.0 3.3 3.3

10 2.9 3.0 3.0 3.7 3.1 3.1

11 2.8 3.1 3.1 3.3 3.1 3.1

12 3.0 2.9 3.2 3.0 3.1 3.2

13 2.3 2.4 2.5 3.0 2.4 2.4

14 3.1 3.2 3.3 3.0 3.3 3.4

15 3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.4

16 3.3 3.1 3.3 3.3 3.2 3.3

17 2.8 2.9 3.3 3.3 3.1 3.2

４生徒活動

自分は意欲的に授業に取り組んでいる。

自分は家庭学習に十分取り組んでいる。

自分は学校や社会のルールやマナーを守って生活をしている。

自分はゴミの分別など環境に配慮した生活をしている。

自分は友人や先生などと、お互いを大切に考え、好ましい人間関係づく
りに努めている。

自分は日頃から健康管理に努めている。

２教育環境

清掃活動には真面目に取り組んでいる。

学校は施設・設備の安全面について配慮している。

３開かれた
学校

学校は（担任）保護者との連携を適切に行っている。

学校は生徒の様子を保護者や地域にＨＰなどで情報提供している。

4学年

１教育活動

本年度のキャッチフレーズや校訓を知っている。

先生の授業はわかりやすい。

先生はいじめや悪いことには厳しく対応している。

学校は進路について考える機会を多く設けている。

先生やＳＣ（スクールカウンセラー）は悩みや相談に親身になって対応
している。

学校は健康指導を適切に行っている。

生徒会活動は学校行事や地域清掃ボランティアなど活発である。
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